



В Ульяновске лицо БОМЖ обвиняется в причинении смерти собутыльнику

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего бездомного, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

По данным следствия, 31 августа 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Дружбы в Железнодорожном районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своим собутыльником нанес ему ножевое ранение, от которого потерпевший скончался на месте происшествия. Причиной конфликта стали назойливые приставания погибшего к хозяйке дома.

Кроме того, установлено, что в августе и в сентябре 2013 года этот же обвиняемый совершил две квартирных кражи в Железнодорожном районе.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

25 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/816792>